CITYSWAN BASIC

top-arm og armatur montage

(8] M8x20 monteres gennem armen
() 1‘1| og ned i besningen N\

9

a2 7T ® . sArmatur-kabel

-~ | S

(12) . e / (8) M6x6 monteres i ,"/

= |/ - N/ r§< gevindhullerne i armen’
//‘— r - \\_’.'

// /./

6) ! % /
©)

Folgende vaerktgj og skruer kraeves til montagen:
e 1x Svensknggle eller nr. 10 gaffelnggle.

e 1x Umbraconggle nr. 3

e 1x Umbraconggle nr. 4

N e 1xrulle unitape.

e 1x M8x20 Pinol/stopskrue (medfglger)

e 1x M8 Matrik (medfglger)

e 3x M6x6 Pinol/stopskruer (medfalger)

e 6x M8x8 Pinol/stopskruer (medfalger)

Montage:

Monteér rustfri stalring over mastestuds

Monter Messing-ring

Monter den sidste rustfrie stalring pa Messing-ring

Montér Basic-armtoppen

Studsen pakkes med unitape (se montagevejledning fra Philips)
Méx6 monteres i gevindhullerne i armen

Gevindbgsningen skrues (med handkraft) ind pa studsen og placeres med gevindhul-
let opad. Ledning traekkes igennem armen, hvorefter armatur og basning skubbes ind
iarmen

M8x20 monteres gennem armen og ned i bgsningen
Méx6 pinol skruer justeres saledes armaturet haenger lige
10. Her efter spaendes mgtrikken

11. Armaturet justeres, sa det haenger som gnsket. Her efter |ases armaturet ved at
spaende stopskruen

o © N o s WD

12. M8x8 pinol skruer monteres i top-armen

13. Justering og fixering af top-arm se naeste side

DAV NORDICA/S DAV NORDICA/S DAV NORDICA/S T:+45 8682 2900
Tietgensvej 12 Pilebaekvej 5 Askelundvej 2E info@davnordic.dk
DK-8600 Silkeborg DK-4632 Bjaeverskov  DK-3600 Frederikssund ~ www.davnordic.dk

20-V-014-DK



CITYSWAN BASIC

Justering og fixering af top-arm

DAV

_~Loddestok

"~Den gverste pinol skrue
justere armatur op og ned.

justere sidevejs.

Loddestok>

N
,
N

““De nederste 3 pinol skruer bruges
til at centrer rararm og mast.

DAV NORDICA/S DAV NORDICA/S

DAV NORDICA/S

Tietgensvej 12 Pilebaekvej 5 Askelundvej 2E

DK-8600 Silkeborg DK-4632 Bjaeverskov

DK-3600 Frederikssund

‘Disse 2 pionol skruer

T:+45 8682 2900
info@davnordic.dk
www.davnordic.dk

20-V-014-DK

N



